



我 眼中的我

李紫晟,热爱体育运动,是个阳光少年。一年四季坚持体育锻炼,多次在游泳、田径等比赛中获得佳绩。因为学习努力,兴趣广泛,年年被评为区、校级三好学生。

长隆水上乐园之旅

青岛宁夏路小学 五年级一班 李紫晟

这个暑假,爸爸妈妈带着我去了广州长隆水上乐园游玩。很快,我们到达了目的地。下了车我立刻被眼前五颜六色的水上设施深深吸引了,买完票后,迅速走进拥挤的更衣室换泳装。

我们首先来到了巨兽碗,那里排队的人真多啊,就像一条巨大的长龙,弯弯曲曲。盼啊盼啊好不容易轮到了我们了,我和爸爸、妈妈三人穿上救生衣坐在浮圈上等待。突然“嗖”的一声,浮圈开始向下滑动,越滑越快,

风在耳边呼呼地响,我的心砰砰直跳,有些害怕。很快,浮圈把我们带进了一个巨碗里,我们在这个巨碗里甩来甩去,不停地旋转。妈妈吓得脸都白了,闭着眼睛,不停地哇哇大叫。而我也很紧张地牢牢抓住浮圈上的扶手,手有些微微出汗,两腿有些发软,还勉强对着妈妈说:“妈妈,别害怕,睁开眼睛,放松些。”这时爸爸抓紧妈妈的手也说“放松点,睁开眼。”妈妈在我们的鼓励下睁开了双眼。就在这时,浮圈又顺着一条

旋转通道,飞快地将我们冲到了一个大水池里,水花四溅,此时的我们真像一只只“落汤鸡”,狼狈极了,但是心里却乐开了花。

接着,我们又来到了可爱的宝贝乐园。我走到一个大水桶的下面,这个大水桶旁边有许多齿轮,齿轮的上面有一根管子,我有些好奇,便抬头看了看,突然“咕咚”一声,一桶水浇在了我的头上,我的身上顿时沾满了水。我又走到旁边的造浪池,这个造浪池很大,能够有9

种造浪模式,最高的浪潮都能盖过14岁的小孩。人工浪潮一波一波的起伏,如同在大海里玩冲浪。我躺在水中,一个大浪扑面而来,我闭上双眼,身体慢慢地放松下来,享受着水给我们带来的抚摸与清凉。

伴随着孩子们的笑声,妈妈说:“儿子,咱们要走了。”我回过头好像看见,水在为我们唱歌,绿树在为我们招手,花儿在为我们跳舞,我望着那些好玩的游乐设施,依依不舍地离开了水上乐园。



我 眼中的我

我是一个活泼开朗的女孩,爱好、写作、摄影、绘画,绘画作品曾多次获奖。在班里,我担任语文课代表一职,在学校,我是学生会的一员。这就是我,多才多艺的我。

淡墨如烟,梦醒梦终
——记西塘

青岛5中 2010级8班 辛琦

从西塘回来,坐在桌前,执笔,准备写下西塘所给予我的“惊心动魄”。可踌躇了半天,纸上还是空白一片,或许,西塘的美,真的是无法用文字所描绘的吧……

到达西塘已是下午,抬起头,湛蓝的天空没有任何杂质,那种独有的清澈让人的心动,那种独特的美让人不敢直视。

沿着青石板街走着,路两旁是一个个小商铺。奇怪的是,这些商铺没有给西塘增添上糜烂的商业气息,却带给我一种时空的交织感,

一瞬间,我有了些许的模糊,我,这究竟是在哪?耳边是连绵不绝的叫卖声,四处望望,一个身着桃红色短身旗袍的姐姐,正向来往游客叫卖她特制的小糕点。我禁不住诱惑,也凑过去买了一块儿。“小姑娘,来,拿好,你的糕点,姐姐我做的糕点在西塘可是出了名的好吃呦!”她笑着说,脸颊上有深深的酒窝。我咬了一口点心,一股香甜沁满整个口腔。

西塘的人,很热情,很单纯。

继续往前走着,来到了

号称是西塘最窄的小巷子,据说,这儿只允许一个人单行通过呢。我走了进去,身子两侧紧贴着的是斑驳的墙体,经过百年风雨的洗礼,早已看不出它原本的模样。伸出手,轻轻地抚摸着墙壁,头抵在墙上,一股若有若无的凉意从手掌、额头流淌至心中。心头逐渐映现出残破的片段,突然间有了一个奇怪的想法,或许,在百年之前的此时此地,也有人站在这里,将自己地留在了这满墙斑驳的故事中。

西塘的这面墙壁,流转了千年时光。

踏上了一座石板桥,说实话,在西塘,最不可缺少的,就是桥。卧龙桥、环秀桥、永宁桥等等。一座座桥令人目不暇接,看似简单却别出心裁的样式,倒教人不得不感叹古人的精湛技艺。站在桥上环顾四周,河道两岸的柳树将它细嫩的柳叶垂入水中,时不时吹来的微微清风,让湖面荡起了丝丝涟漪,犹如少女浅笑时甜美的梨涡。

西塘的桥,是一份属于西塘的等待。

西塘如梦,一个我永远也不愿醒来的梦。



我 眼中的我

我叫崔妍,懂礼貌,有爱心,讲奉献,努力给他人送去温暖和快乐。学习上我有目标,有决心,有收获,在知识的海洋中采撷无尽的宝藏。我最喜爱的格言是:“天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物”。

人在画中行
——畅游青岛崂山

中国教育学会青岛实验学校 七年级五班 崔妍

从小就听大人们说,

我们青岛的崂山,是我国海岸线第一高峰,有着海上“第一名山”的美誉。今年这个“绿树荫浓夏日长,满架蔷薇一院香”的盛夏,在姑姑的带领下,我终于踏上了神往已久的旅游胜地。

车停山脚,抬眼望去,一道道、一层层如染如织的翠绿映入眼目,绿树丛中一股股清泉从石缝中冒出来,泉眼相接,水水相连,仿佛整个崂山都浸泡在泉水之中,让人顿感心旷神怡,宛如出水芙蓉般清爽。我赶忙掏出相机,随着“咔嚓”一声,这绿意盎

然的秀山灵水就定格了。下车后,再往前走,景色就更迷人了。一路上,我领略到了十八潭的姿态各异与“九水画廊”的风情万种。特别是第九道水,是那么的清澈见底,水中的鱼儿欢快地游来游去,一会儿游到这边的石缝里,一会儿又钻到水底不见了,好像在与我们捉迷藏。而道路两旁的青山绿树花丛,小桥流水人家……这些古香古色、旖旎妩媚的景象,使我不由地产生一种幻觉,自己就像穿行于风景画中的仙子一般。

“不见其人,先闻其声”,还未到潮音瀑,就陶

醉于那悦耳、清脆的流水声中,透过树的缝隙,映入我眼帘的是一匹从天而降的“白绸缎”,仿佛是从一架大织布机上宣泄下来,“哗啦”地直冲下山去,原来这就是下面一个个深潭的源头啊!真是“问渠哪得清如许,为有源头活水来”!流水潺潺、怪石嶙峋,像走进了陶渊明的世外桃源。绕到旁边的亭子中,它与瀑布只隔着一道山涧,仿佛一伸手就能将水擦过来洗一把脸。

这时,我眼前一亮,发现潮音瀑旁有一颗硕果累累的杏树,那黄澄澄的颜色,相当诱人,我忙招呼姑

姑,三步并作两步来到了树下。真乃“有福之人不落无福之地”呀,每隔一段时间,风姐姐就会善解人意地吹下几颗沉甸甸的、熟透大杏来,让我们一饱口福。姑姑边吃边调侃着说道:“古人有‘守株待兔’,今有我们‘守株待杏’呢!”路边的行人听后,都哈哈大笑起来,一个个也驻足仰面加入到待杏的行列之中。

“我昔东海上,崂山支紫霞”,多么绚丽多姿的景象啊!举目远眺,巍峨的山蕴藏着透有灵性的水,一阵风过后,我恍惚间化成了一棵松树,留在了这如诗如画般的仙境里……



我 眼中的我

我是高韵。平日里,我爱好语文,写作是我的强项,我曾经多次获得过各种作文大赛的一等奖。在课余,我喜欢旅行,善于用笔记录下旅途中的点点滴滴,让这些美好的记忆以文字的形式永存。

游明长城记

青岛7中 初二八班 高韵

记得历史课本上有一样一句话“明长城东起鸭绿江,西到嘉峪关。”今年8月中旬,我有幸和爸爸妈妈一起来到了中国万里长城位于鸭绿江的最东端,领略了它回环曲折,气壮山河的风采。

来到长城脚下,远眺连绵起伏的群山,只见长城像一条巨龙匍匐在山岭上,一眼望不到尽头。听导游讲解说,现在我们登上

的明长城已经不是最初修建的长城了,原来的古迹在战争中已经被毁坏,现在的这段是在遗迹上修复重建的。听到这里,我有些遗憾。忽然,我观察到了一个小细节,在两侧城墙的墙根都均匀地分布着分米见方的小孔,从这里望出去,脚下的风景尽收眼底。导游告诉我们,这是当时的狙击手用来射击和自卫的,我的眼前仿佛浮现出当年战争时那些在这里匍匐射击的身影,和最后拿起刺刀拼死抵抗,与敌人同归于尽、保卫祖国的壮士英雄……

长城的路和看上去一样的漫长。刚开始,我登得很轻松,一直走在队伍的前面,边走边认真地听导游解说。慢慢的,一直上台

阶加上天气炎热,使我感到有些吃力。特别是有一段路,台阶修得很高,楼梯也非常窄,就如文言文里描写的“才通人”。走上面,使人感觉摇摇欲坠,我连忙抓紧了扶手,生怕一不小心摔下去。等到好不容易沿着曲折的小径走完这段高阶,我已经累得气喘吁吁了,回头一看,爸爸妈妈都在后面呢!稍作休息后,我决定一鼓作气,继续攀登。

在我坚持不懈地走了半个小时以后,终于到达了这段长城最高的烽火台。站在最高处,俯瞰脚

下,与来时一样,长城还是望不到尽头,与之交相辉映的还有祖国的秀美江山。站在这里,我好像也感受到了当年的将军在这里统领大局的运筹帷幄……

明长城在古代,是为了抵御外来侵略而修建的,而经过时代演变后的今天,它的意义已经不再是保家卫国,而是供人们来游览的历史名胜古迹。走在下长城的路上,我想,我们应该铭记历史,更应该把历史作为我们学习的动力,激励我们在美好的明天,能够创造更辉煌的历史篇章!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
- 编辑:于健
- 齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我是张代政,爱好是打乒乓球、写毛笔字。我是个阳光、开朗的男孩,平时有点小淘气,还爱看漫画。

回老家见闻

青岛宁夏路小学
五年级三班 张代政

上周,我和爸爸、妈妈、姥姥一起回了海阳老家看太姥姥。

这次回去,与三年前的见闻完全不一样了,变化可大了。

上次我们走得比较匆忙,当时开车走的老路。早上8点出发一直到上午11点多才到,绕了大半天,农村的土路那可真难走,坑坑洼洼、尘土飞扬,很难跑。每从我们车旁边过去一辆车时,就会弄得我们车上一层厚厚的尘土,当时妈妈感叹道:“这里三十年了都没有什么变化,不过听说要修跨海大桥了,到那时肯定会有变化的。”

前几天,舅姥爷打电话说跨海大桥通车了,有时间回来看看吧,可好了,再说太姥姥也想你们了。有了上次的经验,这次我们从早上7点钟就开始出发,还带着给舅姥姥的大彩电和给太姥姥各种营养品和好吃的,我手里还拿着一个iPad负责记录这次回去的各种美好瞬间。一路上风光很美,宽广的高速路两边种上了树木和花花草草,很迷人。跨海大桥雄伟壮观,没想到8点多我们就到了,可真快呀!走跨海大桥省了100多里路呢,既省时又省钱。我们到家时,舅姥姥给我们杀鸡、炖鱼、做了一大桌子美食,可比上次我们回来时丰盛多了,这是因为舅姥姥和舅姥爷的生活越过越好。舅姥爷边喝着酒边美滋滋地说:“现在这里发展可快了,来投资的车和来旅游的车一辆接着一辆,我们可开眼了,现在我们的生活可好了呢,还有几个大型项目要在这里开建了,李嘉诚的儿子已经买下了鸭岛,听说还要填海,在这里建一个大型旅游度假村;唐国强要在这里建一座电影院……”太姥姥在一边听我们聊天,满脸挂着幸福的笑容。

一系列的变化充分说明了我们的祖国发展之快,老百姓生活越过越好。我想三年后再回老家时,变化一定更大,我期待下一次!